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Інформаційні технології (ІТ) – це інвестиційний товар, тому йому 

доводиться конкурувати з іншими напрямками діяльності компанії за 

інвестиційні ресурси, які зазвичай завжди обмежені. Рішення про 

інвестування коштів може допомогти фірмі завоювати нові позиції на 

ринку і здобути конкурентну перевагу щодо інших фірм галузі. 

Для того, щоб ефективно впровадити ІТ на сучасне підприємство 

потрібно розробити необхідний механізм, який дасть можливість 

зменшити час, мінімізувати ризики та підвищити ефективність 

діяльності підприємства в цілому від впровадження ІТ. Щоб побудувати 

основу механізму впровадження ІТ на підприємствах необхідно 

враховувати вплив зовнішніх і внутрішніх факторів. Ефективному 

процесу практичного освоєння інвестиційних розробок перешкоджають 

слабка адаптація та низька інвестиційна активність аграрних 

підприємств, відсутність комплексного застосування інвестицій тощо. 

Більшість IT-фондів використовують переважно акції компаній, 

що належать до таких категорій: великі, авторитетні компанії зі 

стабільним потоком  грошових  коштів  та  значною  часткою  на  ринку  

або  ж  компанії   з 

 

Використання комплексного підходу до інвестування є одним з  
основних 

напрямів підвищення ефективності управління інвестиційними 

процесами на макрорівні. Комплексне інвестиційне проектування – це 

інтегрований процес управління сукупністю інвестиційних проектів, які 

орієнтовані на успішну реалізацію інвестиційної програми 

підприємства. 

На наш погляд, необхідно сконцентрувати увагу на маркетинговій 

технології управління інвестиційною діяльністю, активізуючи внутрішні 

резерви підприємства і сприяючи ефективному залученню зовнішніх 

інвестицій, для того щоб підвищити ефективність управління 

інвестиційною діяльністю сільськогосподарського підприємства 

Покращення інвестиційної діяльності сільськогосподарських 

підприємств можливе за рахунок створення належних умов для 

збільшення надходжень інвестицій в аграрний сектор економіки. 

Інвестування в інформаційні технології загалом, незважаючи на певні 

ризики, є дуже прибутковим видом бізнесу і має величезні перспективи 

розвитку. Використання одного з відомих методів оцінювання 

ефективності інвестицій у галузі ІТ надає недостовірні висновки, 

новими, просунутими ідеями або авторськими правами на інноваційні рішення. 



комплексне ж використання їх без урахування системних аспектів теж у 

багатьох випадках не є достатньо обґрунтованим. 
 


